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. Start Up

1. Before powering the controller and the pump make sure
that the installation is correct.

2. How to install the pump and how to adjust pump settings
to PWM mode: See chapter 2 for pump installation. See
chapter 3 and 4 for the Wilo Pump and Grundfos Pump
settings. Follow the pump manufacturer’s instructions if
another pump is installed.

3. You will find instructions for how to install the controller
and how to make settings in instruction manual Assembly
and Settings @ For webversions scan QR code|

Pokretanje

1. Provjerite je li jedinica pravilno instalirana prije nego sto
stavite pod napon regulator i pumpu.

2. Kako se instalira crpka i prilagodavajupostavke crpke

u PWM nacinu rada: Pogledajte poglavlie 2. za instalaciju
pumpe. Pogledajte poglavija 3. i 4. za postavke pumpe Wilo
i pumpe Grundfos. Ako je instalirana druga pumpa, slijedite
upute proizvodaca pumpe.

3. Upute za instaliranje regulatora i nacin odabira postavki
pronaci éete u prirucniku s uputama Sastavljanje i
Postavke [2] Za online verziju skenirajte QR kod m

Start Up

@ Puesta en marcha

1. Antes de encender el controlador y la bomba, asegurese
de que la instalacion esté bien hecha.

2. Como instalar la bomba y cémoajustar la configuracion de
la bomba en el modo PWM: Consulte el capitulo 2 para ver la
instalacion de la bomba. Consulte los capitulos 3 y 4 para ver
los ajustes de las bombas Wilo y Grundfos. Si hay otra bomba
instalada, siga las instrucciones del fabricante de la bomba.
3. En Montaje @ y Ajustes @ del manual de instrucciones
encontrara indicaciones sobre cémo instalar el controlador

y como realizar ajustes. Para versiones web, escanee el
cédigo GR [A)

Opstart

1. Kontroller, at installationen er udfert korrekt, far du
starter reguleringen og pumpen.

2. Sadan installeres pumpen, og hvordan dujusterer
pumpeindstillingerne til PWM-ilstand: Se kapitel 2 for
pumpeinstallation. Se kapitel 3 og 4 for Wilo- og Grundfos-
pumpeindstillinger. Felg pumpeproducentens anvisninger; hvis
der er installeret en anden pumpe.

3. Du kan finde instruktioner til installation af styreenheden,
og hvordan du foretager indstillinger. i vejledningen Montering
ﬁ] og Indstillinger‘@. For webversioner skal du scanne
QR-koden [A)
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@ Spusténi

1. Pred spusténim reguldtoru a cerpadla se ujistéte, Ze je
instalace spravna.

2. Jak nainstalovat ¢erpadlo a jak prizptsobit nastaveni
rezimu PWM: Instalace cerpadla viz kapitola 2. Nastaveni
éerpadla Wilo a Grundfos viz kapitoly 3 a 4. Pokud je
nainstalovano jiné cerpadlo, postupuijte podle pokyntl vyrobce
cerpadla.

3. Pokyny pro instalaci regulatoru a jeho nastaveni naleznete
v ndvodech Montaz a Nastaveni @ Pro webové verze
naskenujte GR kod A. (A

Pornire

1. Inainte de a alimenta controlerul si pompa cu energie
electric, asigura i-va ca instalarea este facuta corect.

2. Cum se instaleaza pompa si cum s ajustati setarile
pompei la modul PWM: Consulta i cap. 2 pentru instalarea
pompei. Consulta i cap. 3 si 4 pentru setarile pentru pompele
Wilo si pompele Grundfos. Urma i instruc iunile producatorului
pompei dacé se instaleaza o pompa de la alt producator.

3. Instruc iunile privind instalarea controlerului si modul de
efectuare a setarilor pot fi gasite in manualul de instruc iuni
Asamblare si Setari | Pentru versiunile accesibile
printr-un browser de Internet, scana i codul GR @

Exkivnon

1. Mpv ouvdeoeTe Tov eAeykTr kal TNV avtAia, BeBaiwbeite OTI
n eykaTaoTaON eival 0WoTH.

2. Tporog eykaTaoTaonG Tou KukAodopnTr Kal TPOoapHoYrG
Twv puBpioewv Tou KukhodopnTr| otn Aerroupyia PWN
(Bropopdwon matoug maipol) : BA. kedadaio 2 yia TV
eykaraoTaon NG avrAiag. BA. kedaAaio 3 kai 4 yia Tig puBpicelg
Twv avthiwy Wilo kai Grundfos. AkoAouBrioTe Tig odnyieg Tou
KATAOKEUAOTr) TNG avTAiag, av xel eykataoTabel aMn avTAia.
3. Oa BpeiTe 0dnyieg GXETIKA PE TOV TPOTIO EYKATACTOONG

TOU EAEYKTT) KOl TOV TPOTIO TpayHaTonoinong pubpioewy oTo
eyxelpidio odnyiwv Suvappooynan kal PuBpigeig @ MNa
BiadIkTuoKeg ekDOOEIG, oapwoTe Tov Kwdiko AR :

@ Kéynnistys

4. Varmista ennen saatimen ja pumpun kaynnistamista, etta
asennus on tehty oikein.

2. Pumpun asentaminen ja pumpun asetusten saataminen
PWMtilaan: Katso pumpun asentaminen luvusta 2. Katso
Wilo-pumpun ja Grundfos-pumpun asetukset luvuista 3 ja

4. Noudata pumpun valmistajan ohjeita asenr jokin
muu pumppu.

3. Loydat ohjeet ohjaimen asentamiseen ja asetusten
maarittdmiseen kayttoohjeesta: Asentaminen ja

Asetukset @ Saat verkkoversiot kayttoosi lukemalla QR-

koodin @



@ mm Install cables
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Install cables
A. Feed the cables through the cable holes.

B. To prevent the cable from slipping out of the junction
box, fasten with the supplied cable ties.

C. Assemble according to the schedule.

NOTE, follow the instructions for the specific pump used
in the system.

D. Close the junction box.

Instaliranje kabela

A. Provucite kabele kroz rupe za kabel.

B. Da bi se sprijecilo ispadanje kabela iz spojne
kutije, priévrstite ga prilozenim vezicama za kablove.
C. Sastavite prema rasporedu.

NAPOMENA, slijedite upute za pumpu koja se
koristi u sustavu.

D. Zatvorite spojnu kutiju.

@ Instalacién de los cables
A.Pase los cables a través de los orificios para cables.
B. Para evitar que el cable se salga de la caja de

conexiones, ajustelo con las bridas para cables
suministradas.

C. Monte de acuerdo con el diagrama.

NOTA: siga las instrucciones para la bomba especifica
utilizada en el sistema.

D. Cierre la caja de conexiones.

Installer kabler

A. For kablerne gennem kabelhullerne.

B. For at forhindre, at kablet glider ud af
tilslutningsboksen, skal du fastgere det med de
medfelgende kabelbindere.

C. Saml i henhold til planen.

BEMZERK, at du skal felge instruktionerne for den
specifikke pumpe, der bruges i systemet.

D. Luk tilslutningsboksen.
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@ Instalace kabeli

A. Protahnéte kabely otvory pro kabely.

B. Pro zabranéni vyklouznuti kabelu z rozvodné krabice jej
upevnéte dodanymi stahovacimi pasky.

C. Sestavte podle planu.

POZNAMKA: Postupuite podle navodu pro konkrétni
cerpadlo pouzité v systému.

D. Zavrete rozvodnou krabici.

Instalarea cablurilor
A. Trece i cablurile prin orificile pentru cabluri.

B. Pentru a preveni alunecarea cablului din cutia de
jonc iune, fixa i cu legaturile de cablu furnizate.

€. Asambla i conform programului.

NOTA, urma i instruc iunile pentru tipul de pompéa care
este utilizata in sistem.

D. Inchide i cutia de jonc iune.

Eykaréoraon KoaAwdiov

A. MNepaoTe Ta koAGdIa PECO amod TIG omeg KaAwdiwv.

B. lNa va anoTpeyeTe To YNIoTpnpa Tou kaAwdiou aro To KouTi
oUVOEDNG, OTEPEWATE TO HIE TIG TTAPEXOHEVES {0veg KaAwdiou.
I. SuvappoloynoTe oUpdwva pe To TMPOyPapHa.
ZHMEIQZH, akoAouBr\aTe Ti 0dnyieg yia Tr) OUYKEKPIPEVN
avTAia TToU XpnoipoTToIEiTal 0TO OUOTNHA.

A. KheioTe T0 KOUTI 0UVOEDNG.

@ Kaapelien asentaminen

A. Syéta kaapelit Iapivientien lapi

B. Jotta estat kaapelin liukumasta litosboksista, kiinnita
se mukana toimitetuilla kaapelikdysilla.

C. Kokoa ohjeen mukaisesti.

HUOMAA: noudata jérjestelmassa kaytettavan pumpun
ohjeita.

D. Sule litosboksi.




@ WILO PWM Pump settings
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WILO - PWM Pump settings

The pump _pic. A is delivered at a constant differential (factory
setting wal ) according to curve 3, See picture B, line1.

1. For the pump control to work, the pump must be set in
iPWM1 mode. Pic. B, line 4.

2. To activate pump control, using CRx, press the green
button on the pump until the pump lights illuminate EXT
and iPWM1, ie according to line 4, pic. B.

3. The CRx is preconfigured for heating mode. The default
pump control mode is PC-2 (See chapter 6, Advanced
Settings Pump control).

NOTE: for more information find the instruction manuals of
the pump on www.esbe.eu. Scan GR code pic. C.

Postavke crpke WILO - PWM

Slika crpke. A se isporucuje u stalnom diferencijalu (tvornicka
postavka wal ) sukladno krivulji 3, pogledaite sliku B, stavku 1.

1. Da bi radio upravlja¢ crpke, crpku se mora postaviti na
nacin rada iPWM1. Sl. B, stavka 4.

2. Za aktiviranje upravljaca crpke s pomocu CRx-a pritisnite
zeleni gumb na pumpi dok svjetla pumpe ne osvijetle EXT i
iPWM1, odnosno sukladno stavci 4, sl. B.

3. CRx je unaprijed konfiguriran na nacin rada za grijanje.
Zadani nacin upravljanja pumpom je PC-2 (pogledajte
poglaviie 8 Napredne postavke za upravljanje crpkom).

NAPOMENA: vise informacija potraZite u priruc¢nicima s
uputama za crpku na www.esbe.eu. Skenirajte GR kod, sl. C.

@ WILO - Ajustes de la bomba PWM

La bomba de la imagen A se entrega con una presién
diferencial constante (ajuste de fabrica wal ) de acuerdo con
la curva 3, consulte la imagen B, linea 1.

1. Para que el control de la bomba funcione, la bomba debe
establecerse en modo iPWM1. Imagen B, linea 4.

2. Para activar el control de la bomba, utilizando CRx, pulse el
botén verde de la bomba hasta que las luces de la bomba
iluminen EXT e iPWWM1, es decir, segln la linea 4 de la imagen B.

3. La CRx esta preconfigurada para el modo de calefaccion. El
modo de control de bomba predeterminado es PC-2 (consulte
el capitulo B, «Ajustes avanzados, Control de la bomban»).

NOTA: para obtener mas informacion, consulte los manuales
de instrucciones de la bomba en www.esbe.eu. Escanee el
cddigo GRimagen C.

WILO - PWM Pumpeindstil
Pumpebillede A levgres med en konstant differential

nger

(fabriksindstilling N] i henhold til kurve 3, se billede B, linje 1.

1. For at pumpestyringen kan fungere, skal pumpen indstilles
i iPWM1-tilstand. Billede B, linje 4.

2. For at aktivere pumpestyring ved hjselp af CRx skal du trykke
pa den grenne knap pa pumpen, indtil der er lys i lamperne
for EXT og iPWM1, dvs. i henhold til linje 4, billede B.

3. CRx er forudkonfigureret til opvarmningstilstand.
Standardtilstanden for pumpestyring er PC-2 (se kapitel 6,
Avancerede indstillinger Pumpestyring).

BEMZAERK: du kan finde flere oplysninger i pumpens
brugsvejledning pd www.esbe.eu. Scan GR-kodebillede C.

@ WILO - nastaveni PWM u éerpadla

Obrézek cerpadla. A se dodéva s konstantnim rozdilem
(tovarni nastaveni wal ) podle kfivky 3, viz obrazek B, radek 1.
1. Aby fizeni Gerpadla fungovalo, musi se ¢erpadio nastavit do
rezimu iPWM1. Obr. B, Fadek 4.

2. Chcete-li aktivovat fizeni Gerpadla pomoci CRx, mackejte
zelené tlacditko na cerpadle, dokud kontrolky cerpadla
neosvétli EXT a iPWMA1, tj. podle fadku 4, obr. B.

3. CRx je prednastaven pro rezim vytapéni. Vychozi rezim
Fizeni cerpadla je PC-2 (viz kapitola 6 Pokrocilé nastavovani
Fizeni cerpadla).

POZNAMKA: Dalsi informace naleznete v navodech k obsluze
cerpadla na www.esbe.eu. Naskenujte GR kod obr.

Setéri pompa WILO - PWM

Pompa imaginea A este livraté cu setare diferential constant
(setare din fabrica N )in conformitate cu curba 3, consultati
imaginea B, randul 1

4. Pentru functionarea controlului pompei, pompa trebuie setata
in modul iPWM1. imaginea. B, randul 4.

2. Pentru a activa controlul pompei, folosind CRx, apasati butonul
verde de pe pompa pana cand indicatoarele luminoase ale
pompei lumineaza EXT si iPWM?1, adica in conformitate cu randul
4, imaginea. B.

3. CRx este preconfigurat pentru regim incalzire. Modul implicit
de control al pompei este PC-2 (consultati capitolul, 8 Setari
avansate de control al pompei).

NOTA: pentru mai multe informatii consultati manualele de
instructiuni ale pompei pe www.esbe.eu. Scanare cod GR imaginea. C.

WILO - PuBpiceig avtdiag PWM

O kukhodopnTrg TNG eikdvag A mapgdideTal pe oTaBepo
Sladopikd (epyoaTaciakn pqulcm N] olpdwva pe Tnv
kapmuAn 3. BA. eikova B, ypappr) 1

4. Mo va AeiToupynoer To ouoTnpa aA‘vaDu Tou kukhohopnTr,

n Aeimoupyia Tng avtAiag mpenel va opioTei oe iPWM1. Eikova
B, ypappn 4.

2. Mo evepyoroinon Tou ouoTrpaTog EAEyXoU Tou KukAodopnTr|
peow Tou CRx, TMEQTE TO TIPACIVO KOUTTH artov kukhogopnTr
pexpi o evdeiteig EXT kal iPWM1 va epdaviatolv aTig Augvieg
TNG avtAiag, cUPGwva pe Tn ypappr 4, eikova B.

3. To CRx eival mpodiapopdwpévo yia Aeimoupyia BEppavang.

H mpoemAeypevn Aeimoupyia Tou OUTTAPATOG EAEYXOU TOU
kukhodopnT eivai n PC-2 (BA. kedadaio B, ZuvBeTeg puBpioeig
eAéyxou avrAiag).

SHMEIQSH: nepioodTepeg mAnpogopieg pmopeite va Ppeite
oTa eyxeipidia 08nyiwv Tou KukAogpopnTn, om BievBuvan www.
esbe.eu. Sapwaote Tov kwdiko AR ¢ ekovag C.

@ WILO-PWM-pumpun asetukset .
Pumpun kuva. A toimitetaan vakiopaine-erolla (tehdasasetus wal)
kéyran 3 mukaisesti, katso kuva B, rivi 1.

4. Jotta pumpun ohjaus toimisi, pumppu on asetettava
iPWM1-tilaan. Kuva B, linja 4.

2. Aktivoi pumpun ohjaus CRx:n avulla painamalla pumpun
vihreaa painiketta (), kunnes pumpun valoissa palaa EXT ja
iPWM?1 eli kuten linja 4 kuvassa B.

3. CRx on esimé&aritetty lammitystilaa varten. Pumpun
oletusohjaustila on PC-2 (katso luku 8 Pumpun ohjauksen
lisdasetukset).

HUOMAA: lisétietoja on pumpun kéyttGohjeissa osoitteessa
www.esbe.eu. Skannaa GR-koodi, kuva C.



@ GRUNDFOS PWM Pump settings
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GRUNDFOS - PWM Pump settings

The pump pic. A ig delivered at proportional pressure
(factory setting wal ) See picture B, line 3.

1. For the pump control to work, the pump must be set in
iPWM1 mode. Pic. B, line 13.

2. To activate pump control, using CRx, press the black
button on the pump until the first light flashes and light
3-4 illuminates as in picture B, line 13.

3. The CRx is preconfigured for heating mode. The default
pump control mode is PC-2 (See chapter 6, Advanced
Settings Pump control).

NOTE: for more information find the instruction manuals of
the pump on www.esbe.eu. Scan pic. C.

. GRUNDFOS - PWM postavke pumpe
Pumpa, sl. A se isporucuje pod proporcionalnim tlakom
(tvornicka postavka wal) Pogledaite sliku B, linija 3.

1. Da bi kontrola crpke radila, crpka mora biti postavljena u
nacin rada iPWM1. slika B, redak 13.

2. Za aktiviranje kontrole crpke, pomoéu CRx, pritisnite crni
gumb na pumpi sve dok na pumpi ne pocne treperiti prva
lampica, a lampica 3-4 ne zasvijetli kao na slici B, linija 13.
3. CRx je unaprijed konfiguriran za nacin grijanja. Zadani
nacin upravljanja pumpom je PC-2 (pogledajte poglavje 6,
Napredne postavke Kontrola pumpe).

NAPOMENA: za vise informacija potraZite upute za uporabu
pumpe na www.esbe.eu. Skeniraj sliku. C.

@ GRUNDFOS - Ajustes de la hbomba PWM

La bomba de la imagen A se entrega con presion proporcional
(ajuste de fabrica wal ). Consulte la imagen B, linea 3.

1. Para que el control de la bomba funcione, la bomba debe
establecerse en modo iPWWM1. Imagen B, linea 13.

2. Para activar el control de la bomba, utilizando CRx, pulse el
botén negro de la bomba hasta que la primera luz parpadee
y las luces 3-4 se iluminen como en la imagen B, linea 13.

3. La CRx esta preconfigurada para el modo de calefaccion. El
modo de control de bomba predeterminado es PC-2 (consulte el
capitulo B, «Ajustes avanzados, Control de la bombab).

NOTA: para obtener mas informacicn, consulte los manuales de
instrucciones de la bomba en www.esbe.eu. Escanee Imagen C.

GRUNDFOS - PWM Pumpeindstillinger

Pumpebillede A leveres med proportionaltryk
(fabriksindstilling N] Se billede B, linje 3.

1. For at pumpestyringen kan fungere, skal pumpen indstilles
i iPWM1-tilstand. Billede B, linje 13

2. For at aktivere pumpestyring ved hjeelp af CRx skal du
trykke pa den sorte knap pa pumpen, indtil den farste
lampe blinker; og lampe 3-4 lyser som pa billede B, linje 13.

3. CRx er forudkonfigureret til opvarmningstilstand.
Standardtilstanden for pumpestyring er PC-2 (se kapitel 6,
Avancerede indstillinger Pumpestyring).

BEMZERK: du kan finde flere oplysninger i pumpens
brugsvejledning pd www.esbe.eu. Scan billede C.

@ GRUNDFOS - nastaveni PWM u éerpadla

Obrézek cerpadia. A se dodéva s proporcionalnim tlakem
(tovarni nastaveni wal ) Viz obrazek B, radek 3.

1. Aby fizeni Gerpadla fungovalo, musi se ¢erpadio nastavit do
rezimu iPWM1. Obr. B, fadek 13.

2. Chcete-li aktivovat fizeni Gerpadla pomoci CRx, mackejte
éerné tlacitko @2 na cerpadle, dokud nezacne blikat prvni
kontrolka a nerozsviti se kontrolka 3-4 jako na obrazku B,
radek 13.

3. CRx je prednastaven pro rezim vytapéni. Vychozi rezim
Fizeni cerpadla je PC-2 (viz kapitola 6 Pokrocilé nastavovani
Fizeni cerpadla).

POZNAMKA: Dalsi informace naleznete v névodech k obsluze
cerpadla na www.esbe.eu. Naskenujte obr. C

GRUNDFOS - Setéri pompa PWM

Pompa imaginea A este livrata cu setare presiune variabila

(setare din fabrica wal ) Consultati imaginea B, randul 3.

4. Pentru functionarea controlului pompei, pompa trebuie setata

in modul iPWM1. Imaginea. B, randul 13.

2, Pentru a activa controlul pompei, folosind CRx, apasati butonul
negru de pe pompa pana cand primul indicator lumineaza

intermitent si indicatoarele luminoase 3-4 lumineaza ca in

imaginea B, randul 13.

3. CRx este preconfigurat pentru regim de incalzire. Modul

implicit de control al pompei este PC-2 (consultati capitolul, 6

Setari avansate de control al pompei).

NOTA: pentru mai multe informatii consultati manualele de

instructiuni ale pompei pe www.esbe.eu. Scanati pic. C.

GRUNDFOS - PuBpiceig avtiiog PWM

0 kukhodopnTrg TNG EIKAVOG A apadieTal pe uvn)\nvlm miean
(epyooTaoiakr| puBuion N] BA. eova B, ypoppn 3

4. MNa va AeiToupyrioel To oUOTNPA EAEyXOU TOu KuK)\ndannm, n
AeiToupyia Tou KukAogopnTr TpeTel va opioTei oe iIPWM 1. Eikova
B, ypoppr) 13.

2. Ta va EVEPYOTTOINTETE TOV EAEYXO TOU KUKAODOPNTH), HECW Tou
CRx, meaTe To paupo koupr otnv avtAia péxpl va avaBooBrioel
n mpaTn Augvia kai va avayer n Augvia 3-4 onwg oty eikova B,
ypappn 13.

3. To CRx eival mpodiapopdwpévo yia Asimoupyia BEppavong.

H mpoemAeypgvn Aeimoupyia Tou OUOTAHATOG EAEYXOU TOU
kukhotopnTr eival n PC-2 (BA. kedddaio B, ZuvBeteq pubuioeig
eAéyxou avthiog).

SHMEIQXH: nepioodTepeg nAnpogopieg pmopeite va Bpeite

ara eyxeipidia odnyiev TG aviAiag, aTn dievBuvan www.esbe.eu.
Sdpwon eikévac C.

@ GRUNDFOS-PWM-pumpun asetukset

Pumpun kuva. A toimitetaan suhteellisessa paineessa
(tehdasasetus N Katso kuva B, linja 3

4. Jotta pumpun ohjaus toimisi, pumppu on asetettava iPWM1-
tilaan. Kuva B, linja 13.

2. Aktivoi pumpun ohjaus CRx:n avulla painamalla pumpun mustaa
painiketta , kunnes ensimmainen valo vilkkuu ja valo 3-4 syttyy
kuten kuvan B linjassa 13.

3. CRx on esimaaritetty lammitystilaa varten. Pumpun
oletusohjaustila on PC-2 (katso luku 8 Pumpun ohjauksen
lisaasetukset).

HUOMAA: lisétietoja on pumpun kéyttéohjeissa osoitteessa www.
esbe.eu. Skannaa kuva C.



@ m Advanced Setting

A

Advanced Settings

The CRx is prepared with several pumpcontrol modes (PC).
Factory setting wal is PC 2.
4. How to change pump control mode (PC):
@ Press the joystick for 5 seconds to reach advanced
settings (A).
To move between menus press joystick to left
or right (B).
@ Press down the joystick to enter desired menu (C).

2. Description of the different Modes see chapter 6. For
additional modes availiable in GRC see chapter 7.

3. For each pump control mode, the contraller offers adjustable
Advanced parameters, see chapter 8.

4. For manual setting of regulation sensitivity, see chapter 9.

Napredne postavke

CRx se priprema s vise nacina reguliranja pumpe (PC).

Tvornicka postavka wal je PC 2.

4. Promjena nacina upravljanja crpkom (PC):

@ Pritisnite joystick 5 sekundi da postignete

napredne postavke (A).

Kako biste se kretali medu izbornicima, pritisnite joystick

ulijevo ili udesno (B)

@ Pritisnite joystick prema dolje kako biste usli u Zeljeni
izbornik (C).

2. Opis razlicitih na€ina rada, pogledajte poglavijie 6. Za dodatne

nacine dostupne u GRC-u, vidjeti poglavije 7.

3. Za svaki nacin upravljanja crpkom upravlja¢ nudi podesive

Napredne parametre, pogledajte poglavije 8.

4. Za rucno postavljanje osjetljivosti reguliranja pogledajte
poglaviie 9
10

Symbol Explanation GB Objasnjenje HR
- Maximum Maksimalna polazna
[ ] FlowTemperature temperatura
[ ] Minimum Flow Minimalna polazna
v Temperature temperatura
l’_-l_ll- Curve Krivulja
l'[l_-c’ Offset
i~ Offset (pomak op.p.)
N Vremenska
": L Time Constant \onstanta
I Outdoor Vanjska
o temperature temperatura
onr Pump Control | Upravijanje crpkom
L Mode Nacin rada
SPd, dt, dIF, Hdt, Advanced Napredni parametri
HI, SEt Parameters precni
pp—— S e -
CIIE oot s i Soropodesos

\

@ Ajustes avanzados
Los CRx estan preparados con varios modos de control de la
bomba (PC). El ajuste de fabrica n esPC2
1. Cémo cambiar el modo de control de la bomba (PC):

@ Presione la palanca de mando durante 5 segundos para
acceder a los ajustes avanzados (A).

Para desplazarse entre los mends presione la palanca de
mando hacia la izquierda o hacia la derecha (B).

@ Presione la palanca de mando hacia abajo para acceder al

ment deseado (C).

2. Descripcion de los diferentes modaes, consulte el capitulo 6.
Para conacer los modos adicionales disponibles en GRC, consulte
el capitulo 7.
3. Para cada modo de control de la bomba, el controlador ofrece
parametros avanzados ajustables, consulte el capitulo 8.
4. Para conocer la configuracion manual de la sensibilidad de
regulacion, consulte el capitulo S.

Avancerede indstillinger
CRx er forsynet med flere pumpestyringstilstande (PC)
Fabriksindstilling al er PC 2

* Sadan eendres pumpestyringstilstanden (PC):

@ Tryk pa joysticken i 5 sekunder for at komme til
avancerede indstillinger (A).

Du kan skifte mellem menuerne ved at trykke til
venstre eller hojre pa joysticken (B).

@ Tryk joysticken ned for at ga til den enskede menu (C).

2. Beskrivelse af de forskellige tilstande, se kap. 6. For yderligere
tilgeengelige tilstande i GRC, se kap. 7.

3. For hver pumpestyringstilstand tilbyder styreenheden
justerbare, avancerede parametre, se kapitel 8.

4. Se kapitel 9 for manuel indstilling af reguleringsfalsomhed.



N
Explicacion ES Forklaring DK Vysvétleni CZ Explicatii RO Enegriynon GR Selitys FI
Temperatura maxima Maksimal Maximalni teplota Temperatura tur | MeyioTn Beppokpacia Menoveden
del caudal flowtemperatur pritoku maxima Mpooaywyng maksimilampétila
Temperatura minima Minimum Minimalni teplota Temperatura tur  |EAaxioTn Beppokpacia Menoveden
del caudal flowtemperatur prdtoku minima Mpooaywyng minimilampgtila
Curva Kurve Krivka Curba Kapmuin Kayra
Compensacion Forskydning Ofset Ofset Mertarémon Poikkeama
Constante de tiempo Tidskonstant Casova konstanta | Constanta de timp STaBepd Xpovou Aikavakio
i Temperatura EEwrepikr)
[Temperatura exterior(Udendsrstemperatur| Venkovni teplota . ! Ulkolampétila
exterioara Beppokpacia
; S I i
Modo de control de Pumpestyrings- Rezim fizeni Mod control . e\mupvlul .
- x ouoTrparog eAéyyou | Pumpun ohjaustila
la bomba tilstand cerpadla pompa
kukhodopnTr)
Parametros Avancerede Pokrocilé Parametri ZivBeTeg L
. Lisaparametrit
avanzados parametre parametry avansati TIAPAKETPOI
y y | Factorului autoreglabil | AutopuBpigepevog )
Factor P autoajustable ende P-faktor Pfaktor P outeleotiic P Itsesaatyva Pkerroin
J

@ Pokroéilé nastavovani

CRx jsou vybaveny nékolika rezimy regulace cerpadla (PC). Tovarni
nastaveni ual je PC 2.

* Jak zmeénit rezim Fizeni cerpadla (PC):

[A] Stlacte joystick na 5 sekund, aby se otevielo pokrogilé
nastavovani (A).

K pohybu mezi jednotlivymi menu stlacte joystick doleva
nebo doprava.

@ K otevieni pozadovaného menu stlacte joystick dolti (C).
2. Popis riiznych rezimi viz kapitola 6. Dalsi rezimy dostupné v
GRC viz kapitola 7.

3. Pro kazdy rezim fizeni erpadla nabizi regulétor nastavitelné
pokrogilé parametry, viz kapitola 8.
4. . Ruéni nastaveni citlivosti regulace viz kapitola 9.

Setéri avansate
CRx sunt prevézute cu mai multe moduri de control al pompei
(PC). Setarea din fabrica N este PC 2.

* Cum se schimba modul de control al pompei (PC):

@ Apasati joystickul timp de 5 secunde pentru a ajunge la
setari avansate (A),
Pentru deplasare intre meniuri, impingeti joystickul spre
stanga sau spre dreapta (B).

@ Apasati (in jos) joystickul pentru a intra in meniul dorit (C).
2. Descrierea diferitelor moduri consultati capitolul 8. Pentru
moduri suplimentare disponibile in GRC, consulta i capitolul 7.

3. Pentru fiecare mod de control al popEI cuntrolsrul ofera
ajustarea Parametrilor Avansati

Z0vBeteg pubpioeig
To CRx poeToipéCeTal pe Sitiopeg Aeimoupyieg Tou ouoTrpaTog
eléyxou avtAiag (PC). H epyoaTaaiakr} puBpion N eivain PC 2.

* Tpbrog aMayrig TG AEIToupyiag Tou oUGTAHATOG EAEYXOU

kukhodopntr (PC):

@ Migate 10 poxAo yia 5 deutepoenTa yia TNV eI0EABETE OTIG
mponypéveg puBpioeig (A).

Mo va peTakivnBeite pETOEY Twv PEVOU yupioTE TO HOXAG TTPOG
Ta apiatepa r) de€ia (B).

@ MigaTe mpog Ta péoa To HoXAS yia va EI0EABETE 0TO HEVOU

mou emBupeite (C).

2. Mepiypadn Tov diadopeTikav Aerroupyiav, BA. kedaraio B. MNa
TipooBeTeg Aeimoupyieg mou diatiBevral oto GRC, BA. To kedaAaio 7.
3. 0 eheykrg ipoodepel pubpifopeveg EivBeTeg MapapsTpoug
yia k&Be Aerroupyia eAéyxou Tou KukAodopnTr, BA. kedaAaio 8.
4, Ta T pn autoparn puBpion Tng evaioBnoiag puBuiong,
BA. kedadaio 9

@ Lisdasetukset

CRx:ssé on useita pumpun ohjaustiloja (PC). Tehdasasetus
onPC2.

* Pumpun ohjaustilan (PC) vaihtaminen:

@ Tuo esiin lisdasetukset painamalla ohjauskiekkoa 5
sekuntia (A).

Siirry valikoissa painamalla ohjauskiekkoa vasemmalle
tai oikealle (B).

@ Avaa haluamasi valikko painamalla ohjauskiekkoa

sisaanpain (C).

2. Eri tilojen kuvaus, katso luku 6. Katso GRC:ssé& kaytettéavissa
olevat lisétilat luvusta 7.
3 Saadin tar]oaa kullekin pumpun ohjaustilalle saadettavia

4. Pentru setarea manuala a sensibilit ii la reglare, consulta i
capitolul 9

p: ja, katso luku 8.
4, Saatoherkkyyden manuaaliseen asettamiseen, katso luku 9.

1M



ﬂ_ IZ1I”  Advanced Settings Pump control

-
PC Mode Note Funscélon Description GB
| OE No pump
0 { control No pump control active.

Pump speed is constant
when valve is in closed
Pump stop |position the pump is
turned off via PWM
(pump stop)

Pump speed regulation
towards given AT via

1 AT control PWM

Pump speed regulation

3 AT control according to PC mode 2
1 + Pump ith addition pump stoj
sop | pump stop.

OFF

Note 1] Only when flow temperature
is reached the regulation of AT or
flow is active.
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ESBE Series CRx2x7 and GRC

Funkcija . Funcién — Funktion .
HR Opis HR ES Descripcion ES DK Beskrivelse DK
Nema " N - y Ingen aktiv
upravliania Nije aktivno upravljanje Sin control de | No hay control de bomba umpe- Ingen aktiv pumpestyrin
pravian crpkom. bomba activo pump o pumpestyring
crpkom styring
Brzina crpke stalna je dok La velocidad de la bomba Pumpehastigheden er
. " es constante cuando la
.. |je ventil u zatvorenom - . L konstant, nar ventilen
Zaustavljanje . Parada de |valvula esta en posicion A
poloZaju, a crpka se Pumpestop  |er i lukket position,
crpke . PN bomba cerrada, la bomba se !
isklju€uje koristeéi PWM N pumpen slukkes via PWM
(zaustavljanje crpke) apaga a través de PWM (pumpestop)
janje erp (parada bomba) pump 2
Regulacija brzine
AT crpke prema zadanom Regulacion de la velocidad Pumpehastigheds-
upraviianie parametru AT-u koristeci Control AT |de la bomba hacia AT AT-styring regulering mod givet AT
pravisne | pywm dado a través de PWM via PWM
AT Regulacija br{lr\s crpke Regulacién velocidad PumpehasF\ghsds-
raviane + prema PC nacinu Control AT bomba segin modo PC ATstyring + regulering i henhold
P rada 2 s dodatnim + Parada : til PC-ilstand 2 med
zaustavljanje - 2 con funcion adicional Pumpestop .
zaustavljanjem crpke. bomba tilsaetnings-
crpke parada bomba
pumpestop
Napomena 1] Samo kada se postigne Nota 1) Solo cuando se alcanza la Bemezerk 1) Ferst nér fremlabs-
temperatura polaza, aktivna je temperatura de impulsion, la regulacion | temperaturen er naet, er reguleringen
regulacija AT ili protoka. de AT o caudal esta activa. af AT eller flow aktiv.
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ﬂ_ IZ1I”  Advanced Settings Pump control

‘-
PC Mode Note | Funkee Popis CZ
cz
0 OE Bez ovladani [ Neni aktivni oviadani
| cerpadla |&erpadla

Otéacky cerpadila jsou
konstantni, kdyZ je ventil v
uzaviené poloze, cerpadio
je vypnuto pomoci PWM
(zastaveni cerpadia)

Zastaveni
cerpadla

Regulace otacek cerpadla
1 | Ovladani AT [ smérem k danému AT
pomoci PWM

Regulace otacek
cerpadla podle rezimu
PC 2 s doplikovou funkei
zastaveni cerpadla

Ovladani AT
1 | + Zastaveni

OFF cerpadla

Poznamka 1) Regulace AT nebo
prutoku je aktivni pouze pri dosazeni
vystupni teploty.
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ESBE Series CRx2x7 and GRC

Functie

Nerroupyia

Toiminto

RO Descriere RO GR Mepiypadgr GR Al Kuvaus FI
Fara Niciun control al pompei - . .
controlul | activ Xowpic eAeyxo | Aev urtaipye evepyog Ei pumpun | Pumpun ohjaus ei ole
Kukhochopnry | EAeyxog kukAodopnTr) ohjausta | aktiivinen
pompei
Hraybrra Tou Pumpun nopeus on
Viteza pompei este kukhoopnTr elvar P P
. s " o " vakio, kun venttiili on
constanta cand ventilul de . oTaBepr) oTav n BaABida
Oprirea N ) Aiakormn . o Pumpun kiinni-asennossa, pumppu
amestec este in pozitie . | eivan oe kAeloTr) B&an,
pompei | - s KukAohopnTm o pysaytys sammutetaan PWM:n
inchis pompa este oprita 0 kukhadopnTng eival
: N - ; . (pumpun pysaytyksen)
prin PWM (oprire pompa) QITEVEPYOTTOINPEVOG HEOW \autta
PWM (8iakorr) avrAiag) )
Reglarea vitezei pompei PUBpion TaxuTnTOg Pumpun nopeuden s&ato
Control AT functie de AT dat prin AT éleyxog | kukhodopnTr) TipOG AT control | kohti annettua AT:ta
PWM Sedopévo AT pgow PWM PWM:n kautta
Reglarea vitezei pompei PuBion Taybmnrog
Control AT g pomp! AT €Aeyxog+ | kukhodopnTr) oUpdwva AT-saétd | Pumpun nopeuden
conform modului PC 2 \ :
+ Oprirea . " Aiakormn pe T Aerroupyia PC 2 + Pumpun  |s&&td PC-tilan 2 mukaan
cu oprire suplimentara , . .
pompei Kukhopopnry | pe TpooBeTN Tavon pysaytys lisépumpun pysaytyksella

a pompei.

KukAodopnTm

Nota 1] Doar cand temperatura de
tur este atinsa, reglarea AT sau a
turului este activa.

Znueiwaon 1) Movo dtav n Beppiokpacia
TPOOaywYrIG EXEl IKAVOTTOINOE! Tr)
ouvBrikn AT ry n rapoxn eivar evepyr).

Huomautus 1) Vain kun virtausldmpdétila
on saavutettu, silloin on AT: n tai
virtauksen s&été aktiivinen.
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@ m 'I'II' Advanced Settings Pump control

PC Mode Note Funscélon Description GB

Pump speed regulation
AT control according to PC mode 2

1.3 .~ | with additional function
+ Flow limit. -
flow limit.

AT control |Pump speed regulation
+ Flow limit |according to PC mode 2

731+ pump |with additional function
stop flow limit and pump stop.
@5 12 Pump speed regulation
'3 * | Flow control | towards given flow.
mIR,. m3/h &

) Flow control | Pump speed regulation
'8 "| +Pump [towards given flow with

—— ey E 15 min OFF stop additional pump stop.

Note 1) Only when flow temperature
is reached the regulation of AT or
flow is active.

Note 2] Pump regulation independent
of water temperature.

Note 3] Only available in circulation
units ESBE Series GRC200
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- ESBE Series GRC

Funkcija . Funcién L Funktion .
HR Opis HR ES Descripcion ES DK Beskrivelse DK
AT Regulacija br{lr\s crpke Regulacién velocidad ) Pumpehas?lgheds- .
upravijanie + prema PC nacinu rada Control AT bomba segtn modo PC AT-styring +|regulering i henhold til
P L 2 s ogranicavanjem + Limite de " . Flow- PCilstand 2 med ekstra
ogranicenje N 2 con funcion adicional .
dodatne funkcije protoka. caudal - begraensning| funktionsflowgraense.
protoka limite de flujo.
AT " . . . . .
upravianje + Regulacija brzine crpke Control AT |Regulacién velocidad AT-styring +Pumpehastigheds-
. prema PC nacinu rada + Limite [ bomba segin modo PC Flow-  [regulering i henhold til
ogranicenje P N . p
rotoka + 2 s ograniavanjem de caudal |2 con funcion adicional begraensning|PC-tilstand 2 med ekstra
zapustavl anie dodatne funkcije protoka i | + Parada |limite de flujo y parada + unktion flowgraense og
crkae ! zaustavljanjem crpke. bomba  |bomba. Pumpestop [pumpestop.
Upraviianje Regulacija brzine crpke Control de Regulacion de la velocidad Pumpehastigheds-
prema zadanom protoku. de la bomba hacia un Flowstyring . .
protokom flujo regulering mod givet flow.
caudal determinado.
Upravljanje [Regulacija brzine Control | Regulacion de la velocidad .
IPumpehastigheds-
protokom + | crpke prema zadanom de flujo+ |de la bomba hacia un Flowstyring+| . N
Iregulering mod givet flow
zaustavljanje | protoku s dodatnim Parada | caudal dado con parada Pumpestop
Imed ekstra pumpestop.
crpke zaustavljanjem crpke. bomba adicional de la bomba.

Napomena 1) Samo kada se postigne
temperatura polaza, aktivna je regulacija
AT ili protoka.

Napomena 2) Regulacija crpke neovisno
o temperaturi vode.

Napomena 3) Dostupno samo u
cirkulacijskim jedinicama serije ESBE
o)

Nota 1) Solo cuando se alcanza la
temperatura de impulsion, la regulacion
de AT o caudal esta activa.

Nota 2) Regulacion de la bomba
independiente de la temperatura
del agua.

Nota 3] Solo disponible en unidades de
circulacion ESBE serie GRC200

Bemeerk 1) Farst nér fremlobs-
temperaturen er naet, er reguleringen
af AT eller flow aktiv.

Bemaerk 2) Pumperegulering
uafhaengig af vandtemperatur.

Bemaerk 3] Fas kun i
cirkulationsenheder | ESBE-serien
200
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@ m IZ1”  Advanced Settings Pump control

-
PC Mode Note | Funkee Popis CZ
cz
v [Ftsete
1,3 | AT + Limig |SorPaciapodie rezmu
N PC 2 s dopliikovou funkci
pratoku

omezeni pritoku

Ovladani | Regulace otacek
AT + Limit | éerpadla podle rezimu
1,3 | pratoku + |PC 2 s doplrikovou funkci
Zastaveni |omezeni pritoku a
cerpadla | zastaveni cerpadla

{0}
1,2 Bizeni toku Regulace otacek cerpadla

3 na dany pratok

Regulace otacek cerpadla

1,2 Rizeni tuku’ smérem k danému
+ Zastaveni N " “
X 3 sernadla pritoku s pridavnym
i, me/h O & 15 min OFF P zastavenim Gerpadla

Poznamka 1) Regulace AT nebo
pritoku je aktivni pouze pri dosazeni
vystupni teploty.

Poznamka 2) Regulace cerpadla
nezavisla na teploté vody.

Poznamka 3] K dispozici pouze
u obéhovych jednotek rady ESBE
200
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- ESBE Series GRC

Functie . Nerroupyia § Toiminto
RO Descriere RO GR Mepiypadr) GR Al Kuvaus FI
Reglarea vitezei pompei . .
Control AT |in conformitate cu AT %W‘):'(DC* PUKGA‘Q;Z mX:Tg'T“; o ATsaats + Pumpun nopeuden
+ Limitarea |modul PC 2 cu functie P! KukAopopNTr OUHPGV ! " | saéto PCilan 2 mukaan
; y . L Tapoxnc | pe T Aeimoupyia PC 2 pe Virtausraja |, . . .
debitului | suplimentara de limitare A lisatoiminnolla virtausraja
a debitului TIPOcBeTO BpIo TAPOXIG
Reglarea vitezei pompei . +|pg .
Ei?n::?;i; in conformitate cu AT ??E)\]S‘I/éﬂﬂ KP;JKG)\IQ;Z TU&TC:EU;WU AT-s8ato + [ Pumpun nopeuden
" |modul PC 2 cu functie P P . M Virtausraja |s&ato PC+ilan 2 mukaan
debitului . . L mapoxfg | pe TN Aeimoupyia PC 2 pe o . .
y suplimentara de limitare N + Pumpun |lis&toiminnolla virtausraja
+ Oprirea a debitului si oprire a * duakoni | Mp8oBeTo 6pio MApOKG Kol pysaytys |ja pumpun pysaytys
pompei pompei kukhochopnTr [ raion kukAodopnTr
Controlul | Reglarea vitezei pompei EAEVX?"‘ PUBpion TayuTtnTag aviAiag | Virtauksen |Pumpun nopeuden saatd
debitului | functie de debitul setat Tapoxne Tipog dedopévn mapoxn ohjaus tiettya virtausta kohti
Controlul | Reglarea vitezei pompei ‘Eeyxog | PUBpion ToxutnTog avrAiog | Virtauksen I
debitului  [functie de debitul setat TapoxnG | mpog Tn Sedopévn mapoyr) ohjaus+ ESETZU;F:ZE:::ZE&D
+ Oprirea | cu oprire suplimentard + Miakor) | kar ipooBeTn mavon Pumpun lis ‘Lm un pysvtyksella
pompei | a pompei KukAochopnr | KukAodopnTr pyséytys pumpun pysayty!

Nota 1) Doar cand temperatura de tur
este atinsd, reglarea AT sau a turului
este activa.

Nota 2) Reglarea pompei independent
de temperatura apei.

Nota 3] Disponibil numai la unita ile de
circula ie din seria ESBE GRC200

Snpeiwon 1) Movo dtav ) Beppokpacia
TPOOAYWYIG EXEI IKAVOTTOINTE! Tr}
owvBrikn AT 1 n mapoxr) eivar evepyr).

2] PuBuion avrAiag ave&aprnta amo
Beppokpacia Tou vepou.

Snueiwon 3) AatiBetar piovo oe povddes
kurAogpopiac ESBE Series GRC200

Huomautus 1) Vain kun
virtauslémpdétila on saavutettu, silloin
on AT: n tai virtauksen séété aktiivinen.
Huomautus 2] Pumpun sadaté
rijppumaton veden l&mpétilasta.

Huomautus 3] Saatavana vain ESBE
GRC200 -sarjan kiertoyksikdihin.
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Advanced parameters

PC Mode 1

Description GB

Additional parameters

possible if PC 1 Mode

Opis HR

Dodatni parametri mogu
su ako je aktivan nagin
rada PC 1

Descripcion ES

Parametros adicionales
posibles si Modo PC 1

Beskrivelse DK

Yderligere parametre
mulige, hvis PC 1-tilstand

SPd

Adjustment of pump speed.
ol -
SPd 70 % (20-100 %)
Additional parameters

possible if PC 2,3,4,5
Mode

Podesavanje brzine crpke.
ol -
SPd 70 % (20-100 %)

Dodatni parametri mogugi
su ako je aktivan nagin

Ajuste de la velocidad de
la bomba.

ol -
SPd 70 % (20-100 %)

Parametros adicionales
posibles si Modo PC 2,

Justering af
pumpehastighed.

ol -
SPd 70 % (20-100 %)

Yderligere parametre
mulige, hvis PC-tilstand

dt

Change the pump
regulation mode between:
- regulation towards a fixed
dT:dt=0

- regulation towards a dT
depending on mixed water
temperature: dt= 1

rada PC 2,3,4,5

Promijenite nacin
regulacije crpke izmedu:

- regulacije prema fiksnom
dTidt=0

- regulacija prema dT
ovisno o temperaturi
mijesane vode: dt = 1

3,4,5

Cambie el modo de
regulacion de la bomba
entre:

- regulacion hacia un dT
fijo:dt=0

- regulacion hacia un
dT dependiendo de la
temperatura del agua
mezclada: dt= 1

2,345
Skift
pumpereguleringstilstand
mellem:
- regulering i retning af en
fast dT: dt = O
- regulering mod en
dT afhaengig af blandet
vandtemperatur: dt = 1

dnn a1 - - - - -
t0(0att. 1) dt 0 (O alt. 1) dt0 (00 1) de0(Qalt 1)
Shown if dt = 0 Prikazano ako je dt = O Se muestra si dt = 0 Vist hvis dt = 0
Adjustment of wanted Prilagodba zeliene Ajuste de la diferencia de  |Justering af ensket
temperature difference. temperaturne razlike. temperatura deseada. temperaturforskel.
dIF o=

dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5 - 20)
Shown if dt = 1 Prikazano ako je dt = 1 Se muestra sidt = 1 Vist hvis dt = 1

Hdt

PC Mode 4,5

Adjustment of maximal
allowed temperature
difference.

wl

Hdt 10 (5 - 20

Additional parameters
possible if PC 4,5 Mode

Prilagodba maksimalne
Zeliene temperaturne
razlike.

Hdt 10 (5 — 20
Dodatni parametri mogugi
su ako je aktivan nagin

Ajuste de la diferencia
de temperatura maxima
permitida.

wl

Hdt 10 (5 - 20

Parametros adicionales
posibles si Modo PC 4,5

Justering af
ensket maksimal

temperaturforskel.
Hdt 10 (5 - 20

Parametros adicionales
posibles si PC-tilstand 4,5

HI

PC Mode 6,7

Maximum flow.
—

wl

HI12[5 30)

X [0

10

Additional parameters
possible if PC 6,7 Mod

rada PC 4,5
Maksimalni protok.

HI12(5 - 30)

Caudal maximo.
—~

wl

HI12[5 30)
H[m]

10

posibles si Modo PC 6, 7

Maksimalt flow.
—

wl
HI‘IE[S 30)
*[ 5!

Yderllgere parametre
mulige, hvis PC-tilstand
6,7

SEt

Adjustment of wanted
water flow.

SEE6 (3 - 30)

Prilagodba Zelienog
protoka vode.

SEt6 (3 - 30)

Ajuste del caudal de agua
deseado.

SEL6 (3 - 30)

Justering af ensket
vandflow.

SE£6 (3 - 30)

o - Factory setting

M = tvornicke postavke
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Popis CZ

Dalsi parametry jsou mozné

v rezimu PC 1

Nastaveni rychlosti
Gerpadla.

-

SPd 70 % (20-100 %)

Dalsi parametry jsou mozné
vrezimuPC2,3,4,5

Zména rezimu regulace
cerpadla mezi:

- regulace smérem

k pevnému dT: dt = O

- regulace smérem k dT

v zavislosti na teploté vody
po smiseni: dt= 1

dt 0 (0alt. 1)

Descriere RO

Parametrii suplimentari
posibili in cazul modului
PC1

Reglare viteza pompa.

SPd 70 % (20-100 %)
Parametrii suplimentari

posibili in cazul modului PC
2,3,4,5

Schimbati modul de
reglare a pompei intre:
-reglare spre un dT fix:
dt=0

- reglarea spre un dT in
functie de temperatura
circuitului de tur: dt= 1

wl

dt0(0alt. 1)

Mepiypagr EL

AioBgaipeg mpooBeTeg
TIOPAPETPOI yia T
Aerroupyia PC 1

PUBuion Tng TaxuTnTag TOU
kukhodopnTry

-
SPd 70 % (20-100 %)
AioBeaipeg mpooBeTeg
TIOPAPETPOI yio TN
Aerroupyia PC 2,3,4,5
AMayr) Tng Aerroupyiag
puBpIoNg Tou kukhodopnTh
peTatu:
- puBion pe oToxo eva
oTaBepo dT:dt = 0
- puBpion pe oToyo éva dT
avaoyo pe T Beppokpacia
vepou avapigng: dt= 1

- -
dt0 (O alt. 1)

Kuvaus FI

Lisaparametrit mahdollisia,
jos PC 1 -tila

Pumpun nopeuden s&ato.
SPd 70 % (20-100 %)

Liséparametrit mahdollisia,
jos PC 2,3,4,5 -tila

Vaihda pumpun s&atotilaa
seuraavien valilla:

- 58at0 kohti kiinteaa dT:ta:
dt=0

- 58at0 kohti dT:t& veden
sekoituslampotilasta
riippuen: dt = 1

wl

dt 0 (Qtai1)

Zobrazeno, pokud dt = 0

Afisare daca dt = 0

Epdaviderai eav o dt = O

Naytetaan, jos dt = 0

Nastaveni pozadovaného  |Reglarea diferentei de PUBpion TG emBupnTg Halutun lampatilaeron
teplotniho rozdilu. temperatura dorite. diadopag Beppokpacio. SAAto.
dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5 - 20) dIF 7 (5-20)
Zobrazeno, pokud dt = 1 Afisare daca dt = 1 Epdaviderai eav to dt = 1 Naytetaan, jos dt = 1
Nastaveni maximalniho Reglarea diferentei maxime | PUBpion Tng péyiotng Suurimman sallitun
pripustného teplotniho admise de temperatura. emTpemnopevng diadopag lampatilaeron s&ato.
rozdilu Beppokpaoiag.
Hdt 10 (5 - 20 Hdt 10 (5 - 20 Hdt 10 (5 - 20 Hdt 10 (5-20
Dalsi parametry jsou mozné Pal;“arﬂetru S\UPMTIHIE?:C Am"e;p?:z?;p‘szf:q Lisaparametrit mahdollisia,
= posibili in cazul modului B o

vrezimu PC 4,5 |5 Mode Asrmoupyia PC 4,5 Mode jos PC 4,5-tila
Maximalni pratok. Debit maxim. MeéyioTn pory. Enimmaisvirtaus.
wl wl a wl
HI12 (5 -30) H|12[5 30) HI12 (5 -30) HI12 (5-30)

m3 X m3 X m3

1[ﬁ[ ] H[ °) iRl iRl

Nastaveni pozadovaného
prutoku vody.

SE£6(3 - 30)

F’ar ‘ametrii suplimentari
posibili in cazul modului
PC 6,7

Reglarea debitului de
apa dorit.

SE£6(3 - 30)

PUBpion TG emBupnTrg
porig vepou.

SE£6(3 - 30)

Lisaparametrit mahdolli

Halutun veden virtauksen
saato.

SEE 6 (3-30)

M = Tovérni nastavent

™

= Setari fabrica

Epyograaiakr] puBuion
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M = tendasasetus




(NN § ings:
- ﬂ Advanced settings: On/Off

Symbol Explanation GB Objasnjenje HR | Explicacion ES Forklaring DK
[/ Selfadjusting | Samopodesavajuci Factor P Selvjusterende
" P-factor P-faktor autoajustable P-faktor
On/Off Self adjusting P-factor @ i /D il Factor P
Parameter SAP should be turned OFF if you want to set El pardmetro SAP debe desactivarse si desea establecer la
the sensitivity of the regulation manually. sensibilidad de la regulacién manualmente.
1. To turn On/ Off self adjusting P-factor (regulation 1. Para activar/desactivar el factor P autoajustable (parametro
parameter), press down the joystick for 5 seconds to de regulacion), presione el joystick durante 5 segundos para
reach advanced settings (A). llegar a la configuracion avanzada (A).

2. Choose menu “SAP” by pressing the joystick (B) OK (C). 2. Elija el menu “SAP” presionando la palanca de mando (B) y
3. Choose On or Off by pressing the joystick (D) OK (C). OK(C).

4. Press down the joystick for 5 seconds to 3. Elija el menu Activado/Desactivado presionando el joystick
return to main menu (A). D)y OK (C)
Note: Table and graphs shows the factory setting. 4. Presione la palanca de mando durante 5 segundos para

regresar al mend principal (A).

Nota: en la tabla y en los gréficos se muestran los ajustes de
fabrica.

On/Off Samopodesavajuéi P-faktor On/Off Selvjusterende P-faktor

Parametar SAP treba biti iskljucen ako Zelite ruéno Parameter SAP skal slas FRA, hvis du ensker at indstille
podesiti osjetljivost regulacije. reguleringens falsomhed manuelt.

1. Za ukljucivanje/iskljucivanje samopodesavajuceg 1. For at teende/ slukke selvjusterende P-faktor

P-faktora (parametar regulacije), pritisnite joystick 5 (reguleringsparameter), tryk ned pa joysticken i 5 sekunder for at
sekundi kako biste dosli do naprednih postavki (A). komme til avancerede indstilinger (A).

2, U izborniku odaberite ,SAP" pritiskom na joystick (B) 2. Veelg menu "SAP” ved at trykke pa joysticket (B) OK (C).
OK(C) - N N ) 3. Veelg Til eller Fra ved at trykke pa joysticket (D) OK (C).

EI,J.] gdKa[bCe].mte Ukljuceno ili Iskljueno pritiskom na joystick 4. Tryk joysticket ned i 5 sekunder for at

vende tilbage til hovedmenuen (A).

4. Pritisnite joystick prema dolie na 5 sekundi da se Bemasrk: Tabel og grafer viser fabriksindstilingen

vratite u glavni izbornik (A).

Napomena: Tablice i dijagrami prikazuju tvornicke
postavke.
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Self adjusting P-factor

\l/
]
LI
VAN

+

Symbol Vysvétleni CZ Explicatii RO Emnekrynon GR Selitys FI
_II_I Samonastavitelny Factorului AuTopUBRIZAPEVDG ltsesaatyva
j P-faktor autoreglabil P ouvreeog P P-kerroin

@ On/Off Samonastavitelny P-faktor

Parametr SAP by mél byt vypnut, pokud chcete nastavit
citlivost regulace ruéné.

1. Chcete-li zapnout,/ vypnout samonastavovaci P-faktor
(parametr regulace), stisknéte joystick na 5 sekund, abyste
dosahli pokrogilého nastaveni (A).

2. Stisknutim joysticku (B) na OK (C) zvolte menu “SAP”.
3. Vyberte Zapnuto nebo Vypnuto stisknutim joysticku
(D) OK [C).

4. K navratu do hlavniho menu stlacte joystick na 5
sekund (A).

Poznameka: Tabulka a grafy ukazuji vyrobni nastaveni..

Activarea/dezactivarea Factorului autoreglabil P
Parametrul SAP trebuie sa fie DEZACTIVAT daca doriti sa
setai manual sensibilitatea reglarii.

4. Pentru a Activa/Dezactiva factorul P cu auto-reglare
(parametru de reglare), apasati joystick-ul timp de 5 secunde
pentru a ajunge la setari avansate (A).

2. Selectati meniul ,SAP” apasand joystickul (B) OK (C).

3. Selectati Activat sau Dezactivat prin apasarea joystick-ului
(D) OK (C).

4. Apasati joystickul timp de 5 secunde pentru a reveni in
meniul principal (A).

Observatie: tabelul si diagramele prezintd setarile din fabrica.

Opevou

uuvn:i\nur'r'ﬁ P o o )

H mapapetpog SAP Ba mpémel va eival anevepyoroinpévn eav
BeAete va opioeTe TNV euaigBnaia TNG pUBHICNG XEIPOKivT.
1. Mo va evepyoTiozIfOETE,/ aMEVEPYOTTOINTETE TOV
auTopuBpICopevo ouvteeaTr) P (mapapeTpog puBuiong),
TIEOTE TIPOG TA KATW TOV HOXAO Xelpiopol yia 5 deutepoAerTa
yio va petaBeite oTig mponypeves puBioeig (A).

2. EmA&ETe T0 pevou «SAP) matevTag To HoxAo (B) OK (C).
3. EmA&ETe Evepyoroinon r) Anievepyoroinan moTevTag oTov
HoxAo xelpiopou (D) OK (C).

4. MigoTe TPOG Ta peoa To HoxAO via 5 SeuTepoAerTa yia va
EMOTPEYETE OTO KUPIO pevol (A).

Snueiwon: O lMivakag kai Ta ypagrpara deiyvouv Ty
epyoaraaiakr) pUBLIan.

@ On/Off Itseséaityvé P-kerroin

Parametri SAP tulee kytkeytya pois paalta, jos haluat asettaa

saadon herkkyyden manuaalisesti.

1. Voit kytkea paalle/ pois itsesaatyvan P-kertoimen

(saatoparametrin), painamalla ohjaussauvaa 5 sekunnin ajan
paastaksesi lisdasetuksiin (A).

2. Valitse valikko “SAP” painamalla ohjaussauvaa (B) OK (C).

3. Valitse P&alla tai Pois painamalla ohjaussauvaa (D) OK (C).

4. Paina alas ohjaussauva 5 sekunttia niin palaat

paavalikkoon (A).

Huomaa: Taulukko ja kuvaajat nayttavat tehdasasetukset.
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